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AR & HHAIN

DEHAASS W (XAl
108 232 (9) 108 242 (5}) 108 25 (=) 108 262 (=2) 108 27 (2)
-1 - 1At - 12X O = -1t e (A
S 1N R= 1212 X1 WO (5.16.18) - 1D R0HAEILIA 12HZAIZ
(5.9.17) (5.9.16.18) S1RYw/ DB [(1.2.5.6) AH(1.2.5.6)
- 10t CEHYIHE | - HIAUE2E (2| (1.2.5.6.13) S 1230|019 = 12 XHEH(5)
=2t 21(5.6.13) s S 1RuHO|RE (16) EERIN
St DAl ofora - 12212171(5.6) [)(2.5.6.10.12.13.1{(5.6.13) SIRSAXSS [(5.9.10.13.16.18)
THH =2 X1(9) 5.16) - THH =2 RI(9) (5.6.9.10.13) CIRYRRE
siHEzda2) |- 1@0MEd S12E=2(2) - 1oL A (2.5.6)
(5.6.13.17) 102 (1.5.6.10.16) - 12%(2)
S 12ED((9) - 12t£7((9) -1x3o2M
- 1”(2) (1.2.5.6)
SRS ENE(12)
Z2 2y | Fma
=[N . Horat oforat oforet =NE, =RE,
ey | g3 | g3
0l 4 Xl (kcal ) 719.00 719.00 -6.7 671.6 667.8 677.7 659.9 678.3
Et=312(9g) 53.0 63.3 97.3 108.9 56.5 115.6
CHEH Xl (g) 18.86 18.86 15.6 30.7 29.3 19.6 31.2 18.9
X (g) 31.4 31.7 17.3 17.8 33.7 15.8
HIEF2IA(mg) 160.86 227 .31 117.0 66.1 25.0 15.2 721 406.6
EI0F2! (mg) 0.30 0.37 0.4 0.3 0.3 0.4 0.6 0.6
22 E2t8!(mg) 0.36 0.42 0.5 0.7 0.4 0.2 0.3 0.9
HIEF2IC(mg) 24.86 31.63 21.2 12.1 21.2 25.3 2.5 45 1
25 (mg) 244.29 291.96 250.1 308.7 149.2 308.2 101.0 383.6
H=Z(mg) 3.75 4.84 3.0 41 1.8 3.1 2.3 3.9
# oV = HAAHFFY £10%, 90 w3k (55~65%) ¢ S A (7~20%) A (15~30%)
* 1g9 oG A (kcal)= ©r3E 4, @A 4, X9 9kcal 2 4t

« F HE AHGS YeARE FoAd7x o ooFeko] W),
* P27 HH
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S =2 Al | |.| (=) | al 11 | .||
stngd Alle | AL 2 QFH Al &

DEOXDSSD (=4
108 232 (g) 108 242 (3}) 108 252 (%) 108 262 (=2) 108 272 (3)
=] S 12A0IRe ERPIPS3-1; 122210l A (8 B PN =15
1ZEMEESRH(5) | - 1BXNHSEXZ | - 14 1DI|2F=2 NVEES 1= ZRIN(5.6.9)
1FHE %(1.5.6.9.10.16) [(1.5.6.9.10.16.18)[(1.2.5.6.10.12.13. | - 10FXH HI B+ (1.9)

(1.5.9.13.16) 1NEHRIRE S =PI ONE=] 15.16.18) - 1THS0HHSES
1= 1B AZSLE [)(5.6.13) c1Rs32 (5.6.10.13)
(5.6.10.13.18) SRA(X2)(5.6) 125 2(5) (1.2.5.6.9.13) - 1B XI(9)
=2t S1AIHE LR E THEI Z2H0IM S ISMEF2E (N - 1BR2XNEZS (K] - 10§AXH(13)
SIS Al odoret (Xt2)(5.6.13) SH2(1.5.6.9) £)(5.6) £)(5.9.13) - 13tAHI2HI = O]
1L RNOEDN | - 1Z2E0] AEXAXNFS - 1H0I =M E (1.2.5.6)
A(1.2.5.6.10) (5.6.9.13) (5.9.13.16.18) (1.2.5.6.12.15.18) | - 1AF=N/DF/N
<182 X1(9) < AAFDFE (13) e T E 2| siAagAd H(XE)(5.6)
- 12000l AE] (1.2.5.6.10.12.15. |(2.5.6.10.12.15.16
(11) 16) )
12+<71(9) < 12EI((9)
10t9t2(1.2.6) < TAFQIH AZHEOHE
UNRIFAZE(2)
=R 2 e
%A o orat of okt of okt o oret of okt
=< Qg gz | gz
OILIXI(keal) | 719.00 | 719.00 1.9 752.5 700.8 757.4 755.3 698.8
Et==312(g) 45.5 82.5 106.1 83.7 46 .6 94.7
Tl (g) 18.86 18.86 17.3 21.8 24.4 33.4 33.1 447
X (g) 37.1 37.1 19.3 31.9 46.5 15.1
HIEF2IA(mg) 160.86 227.31 114.5 54.2 84.4 113.2 128.6 192.1
El0H2! (mg) 0.30 0.37 0.6 0.4 0.2 0.5 0.6 1.3
22 Z2tE! (mg) 0.36 0.42 0.6 0.3 0.4 0.7 0.5 0.8
HIEF2IC(mg) 24.86 31.63 29.2 14.8 54.5 6.0 57.2 13.7
2& (mg) 244 .29 291.96 236.5 335.0 212.4 254.5 246 .2 134.2
&2 (ng) 3.75 4.84 4.8 5.3 3.4 6.3 4.4 4.7
w oA = AAAFF £10%, A= BESE(55~65%) ¢ e (7~20%)  A(15~30%)
* 1gd oY A] (kcal)= ©3HE 4, @ilz 4, A kcal 2 FHAF
* 7 i AFHAFS €odFEH god7tA e S FHA Pyt
* 27 AR
01. 5, 02.5-, 03.Wd, 04.%9F, 05.thF, 06.2, 07.x5°], 08. A, 09.4%-, 10.®) X aL7], 11. 550}, 12.EnlE, 13.0}
SR, 14.35, 15,9317, 16.4317], 17.2749], 18 5_711%(%, A, %%L X3, 19.%
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DEWXDES W (A Al
108 232 (g) 108 242 (3}) 108 252 (%) 108 262 (=2) 108 272 (3)
- 1358 g et DR E-=ls C1EXOIRFHE 1aet CAXZLLEALA
(1.5.6.9.10.17.18) | - 1ZHE(HH (1.5.16.18) c1IS2XSHE El
CIRREHE= )(5.6.8.9) < 10IL EHERD (9.10) %(1.2.5.6.10.12.13
(5.6.9) c1ESESE (1.3.4.5.6.10) SsFUS .15.16)
=2t - 1H2=201(1.5) | (5.6.13.15) A D=E/ L oF 12N 0[20X | - 1LS0IHAA T
St Al ogokef 1Sl cTMREFRA (2.5.6.10.12.13.18[21(1.5.6.13.15.18) [ (2.5.6.13.16)
(1.5.6.13.15.18) (1.5.6.9.13) ) S 12EED1(9) C YA S (E
< 182 X1(9) < 1B X1(9) < 1B XI(9) < 12010lA3E JHD)(1.5)
S1QFE2E 14013 - 1HIOI3L2t0lE [(1.2.4.5.6) < 1B XI(9)
(80ml)(2) (1.2.5.6) +(13) S EQFRA(13)
1SR - 120(012
SIS
Bz P, FEZ
A i ot ket of ok of ok oforat of oFas
moy | Oz | O
0l 4 Xl (kcal ) 719.00 719.00 -1.5 703.3 656.9 806.5 693.2 682.1
Et==312(g) 49 .8 73.3 76.4 126.5 66.4 96.2
CHEH Rl (g) 18.86 18.86 20.5 46 .6 39.3 44 1 29.9 21.2
Xl (g) 29.7 23.7 20.4 13.9 35.1 23.3
HIEF2IA(mg) 160.86 227.31 146.1 192.7 254.9 41.4 147.9 93.7
E10+2! (mg) 0.30 0.37 0.6 0.6 0.5 1.2 0.6 0.3
2l 2 Zetel(mg) 0.36 0.42 0.7 0.8 0.8 0.5 0.5 1.1
BIEFEIC(mg) 24.86 31.63 20.1 28.7 1.5 33.2 8.2 18.8
2425 (ng) 244.29 | 291.96 197.5 163.9 320.9 9.0 193.7 212.9
&HZ2(mg) 3.75 4.84 3.5 5.0 3.4 3.5 2.7 2.6
x | UX = AFAAHAGFY £10%, A0 grshE(55~65%) ¢ T (7~20%) A H(15~30%)
* 1g9 ol A (kcal )& ©F3tE 4, @A 4 AW 9kcal = SHAF
* 7 Hd AFHES €odYEH Fod71K e dSFe] Y.
* A 2] gH
01. 945, 02.%%, 03.¢Y, 04.%93F, 05. 015, 06.2, 07.225°], 08. 4], 09.2%-, 10.8:x1x7], 11. 50}, 12.En}E, 13.0}
ke, 14.35, 15,927, 16.437], 17.2 101 8.&2MF (=, Ay, &3 =3, 19.%
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